

Dne: 25. ledna 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje

Lektorský program MOKŘADY pro školy aneb oslava Světového dne mokřadů

Při příležitosti Světového dne mokřadů si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili lektorský program MOKŘADY. Program je určen mateřským, základním a středním školám. Od 2. února 2012 se mohou školy a zájmové kolektivy objednat na celoroční program v zámku Kinských a exkurzi mokřadů.

Ve čtvrtek 2. února 2012 při příležitosti Světového dne mokřadů bude v Muzeu regionu Valašsko zahájen nový lektorský program MOKŘADY. V tento den proběhnou lektorské programy pro školy zdarma. Je nutné se předem objednat.

Program trvá přibližně 45 minut a je přizpůsoben věku a znalostem návštěvníků. Obsahuje ukázky vycpaných ptáků, hnízda ptáků, modely obojživelníků, plazů a sbírku bezobratlých živočichů. Nebudou chybět ani ukázky hlasových projevů ptáků i obojživelníků a dle možností i živé rostliny. Děti a žáci si zahrají na zoology a budou porovnávat rozpětí křídel ptáků žijících v mokřadech s rozpětím křídel orla mořského nebo budou pozorovat velikost a zbarvení ptačích vajíček.

„Po absolvování programu MOKŘADY se mohou školy objednat na lektorský program MOKŘADY II. Ten bude probíhat formou terénní exkurze. Exkurze bude vedena do mokřadních prostředí v okolí Valašského Meziříčí dle domluvy. Účastníci se prakticky seznámí s prostředím mokřadů, jejich funkcí a ověří si teoretické znalosti a vědomosti. Získají informace o vzájemných vztazích i výskytu druhů formou

pozorování, experimentu, porovnáváním a sběrem dat. Cílem je seznámit účastníky s mokřady tak, jak je definuje Ramsarská úmluva a zároveň zmínit mokřadní biotopy, které máme doslova za humny. Například Přírodní rezervace Choryňský mokřad,“ informuje autorka programu, Lenka Šimurdová, z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. **Lenka Šimurdová**, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, Tel.: **723567486**, E-mail: lenka.simurdova@email.cz

Foto: Archiv MRV



Rosnička zelená